

NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA ACCIONISTA DE UNA COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPA	AÑÍA ECUATORIANA			
NOMBRE: .	Inmobiliaria Aragon S.A.	*************	••••••••••••••••	
	DE EXPEDIENTE: 114565			
NOMBRE D	DEL REPRESENTANTE LEGAL: Dav	id Salomon C	hedraui	**************
CARGO DE	L REPRESENTANTE LEGAL:P	residente	^	
2. COMPA	AÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIO	ONISTA DE LA SO	CIEDAD ECUATORIA	NA.
NOMBRE:	Interamerican Invesment O	verseas		
	IDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJE	RA: Panamer		
	Danama		******************************	
	ste formulario se debe acompañar una certifica e que la sociedad en cuestión se encuentra legal			de origen o Cónsul del Ecuador en
ECUAT	CRADO LOCAL DE LA COMPAÑ ORIANA			IISTA DE LA COMPAÑÍ
NOMBRES	Y APELLIDOS COMPLETOS: David	Salomon Che	edraui Salazar	
	IDAD: Ecuatoriana			
	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:			
DOMICILIO	Cdla Kannady Nada Ay Ean de	orellana v Alberto	Borges Mz 105 Edif Co	entrum Piso 9 Ofic 6
DOMICILIO	J			
4. DATOS	DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS O	MIEMBROS DE L	A COMPAÑÍA EXTRA	NJERA:
No.	Nombre y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
1	Dominguez Vidaurreta Maria Jesus	Casada	Española	España
			<u> </u>	

			NISTRADOR O FUNCION.	ARIO DE LA SOCIEDAD
		EXTR.	ANJFRA O APODERADO LOC	AL
Nota2: Si est	e formulario hubiese sido otorgado en el exteri	or, deberá estar autentic	ado por Cónsul Ecuatoriano e	o apostillado
	FECHA DI	E PRESENTACIÓN:	AÑO ME	es día

INTERAMERICAN INVESTMENT OVERSEAS, S.A.

CERTIFICACIÓN

Quien suscribe, ADOLFO OLLOQUI DOMINGUEZ, varón de nacionalidad española, con cédula de identidad personal Nº. E-8-106321, actuando en mi condición de Secretario (tal como consta acreditado con el documento anexo, mediante el cual el Registro Público de Panamá lo certifica) del órgano de gobiemo de la sociedad panameña denominada INTERAMERICAN INVESTMENT OVERSEAS, S.A., debidamente inscrita en el Registro Público de Panamá, a Ficha 536609, Documento 1003798.

CERTIFICO: Que en los registros de Acciones y Accionistas de la Sociedad constan como propietarios de las acciones, las siguientes personas:

MARIA JESUS DOMINGUEZ VIDAURRETA, mujer, mayor de edad, española, cuyo pasaporte español es Nº. XDA178016 es titular del (100%) de las 100 acciones en que está dividido el capital social de INTERAMERICAN INVESTMENT OVERSEAS, S.A..

ADOLFO ÓLLOQUI/DOMINGUEZ Secretario de la Sociedad

Yo, Licda. GISELA EDITH DUDLEY DE LAU, Notaria Pública Decimotercera del Circuito de Panamá, con cédula № 8-260-1284

CERTIFICO:

Que dada la certeza de la identidad del (los) sujeto(s) que firmó (firmaron) el presente do umento, su(s) firma(s) es(son) auténtica(s).

Dully, GISELA EDITH DUDLEY DE LAU

Ave. Ecuador № 22 y Ave. México, Panamá, República de Panamá. Telfs. (507) 225-9128/29 P.O.Box 0831-02669

ON ON	APOSTILLE
PELACIO"	(Convention de la Haye du 5 octubre 1961)

1. En Panamà el presente documento público

2. Ha sido firmado por: GISELA E. DUDLEY DE LAU

3. Quien actùa en calidad de:

4. Y esta revestido del sello/timbre de: NOTARIA PÚBLICA

DECIMOTERCERA DEL CIRCUITO DE PANAMÁ

certificado

26/01/2016

634988-MR

10. Firma del furiofionario

Mgter. Marta V. de Gibson Jefa Encargada Departamento de Autenticación y Legalización Ministerio de Relaciones Exterio

Este Ministerio no asume responsabilidad en cuanto al contenido del documento